
21/08/2022 PAZAR  57.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 ANADOLU EZGİSİ START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

 9  8 PEENY ROYAL ÖN SOL AYAĞINDA  ŞİŞLİK VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  4 SLAM DUNK MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN FATİH RÜSTEM BEBEK

 2  4 MY PRETTY GIRL MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN SADETTİN BOYRAZ

 3  2 ANADOLUKAYA MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN ALİ KAÇMAZ

 4  1 BABA ZAMAN MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

 6  1 BENZENCİ MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN FATİH RÜSTEM BEBEK

 7  5 KAYI BEYİ MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN SADETTİN BOYRAZ

 9  9 SIDNEYS STAR MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN ADEM ASLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

19.08.2022 tarihinde 3. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan YOU ARE THE MAN isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı ve 

son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 (iki) gün sonra 21.08.2022 tarihinde Kurulumuza 

iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

19.08.2022 tarihinde 4. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan DÜNDARZADE isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 (iki) gün sonra Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU EZGİSİ isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar yasaklanmış olup ve ayrıca antrenörü Alper TEPEBAŞI, atını 

yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası 

uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLUKAYA isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 numaraya kayıtlı olarak koşan DADY isimli atın aprantisi Halil YOLAÇICI, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKÇE HATUN isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKYÜZÜ isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı olarak koşan RABATTO isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DONT FORGET isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

3 numaraya kayıtlı olarak koşan NAVTEX isimli atın jokeyi İlker SOYAD, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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